



今天天气
晴到多云
6—18℃

明天天气
晴到多云
8—16℃

后天天气
晴
6—19℃

一周天气早知道,请拨电话96121 (市气象局6日16时发布)



▲近日,风和日丽,栗雨湖公园风景如画。 株洲晚报融媒体中心记者/谢慧 摄

本周继续拥抱冬日暖阳



本报讯

(株洲晚报融媒体中心记者/任娜) 一日复一日的微暖,让冬天

都变得暖昧起来。

这种暖昧,来自于慵懒的阳光,像极了相识许久的知己。而且,这种暖昧,还会继续。市气象台说,本周接下来的日子,整个城市依然是晴天或者多云的天气,最高气温16—19℃,最低气温6—8℃。

再来说说一件有趣的事情,你有没有发现,从这个月开始,节日就多了起来。从西方的圣诞节,再到元旦,接着便是春节。节日一个接一个,日子仿佛也丰富多彩起来,让人充满了期盼。

你有没有想过,为什么适合家人团聚的节日,都集中在冬天?

真的有科学家们研究过这一问题。多伦多大学的行为学教授钟晨波(音译)发现寒冷与孤独感之间存在着某种联系。当一个人感到隔绝与孤独时,会觉得周遭的环境变得越发寒冷。这并不只是形容人情冷暖的修辞,而是实实在在的感觉。反过来,低温也会加重这种孤独感。所以寒冷的季节让我们倍感孤独,于是,我们与家人聚在一起互相取暖。或许这便是冬季的节日适合家族聚会的原因吧。

爱和相聚,能消除孤单,也能抵御寒冷,这样的解释看得人心头一暖,日子也变得轻盈起来。

开奖

(开奖日期:2021年12月6日)

福彩

3D 第2021326期
中奖号码:9 7 0
七乐彩 第2021140期
中奖号码:11 12 14 16 24 26 27 09

体彩

超级大乐透 第2021140期
中奖号码:05 24 26 33 35 09 12
排列3 第2021326期
中奖号码:4 6 1
排列5 第2021326期
中奖号码:4 6 1 9 1



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7265期

中共中央政治局召开会议 习近平主持
明年经济工作要稳字当头、稳中求进

A02



文明家庭 四代同堂

A04

▲茶陵县下东街道99岁老人谭件生(前排中)一家,是2020年度市级文明家庭。老人生有8个子女,如今四代同堂,已有56人,并有20人考上大学。只读了2年书的谭件生,靠着“孝为先,和为贵,勤为本,学为恒”12字家训,将儿孙们培养得个个品行优良。图为部分家庭成员跟谭件生合影。 通讯员供图

我市出台政策激励大学生入伍
一次性奖励最低6000元

A03

七斗冲社区七星小区
8个民族一家亲

A08

市民喊真香 老板喊真冤
口福行动:种植牙2980元/颗遭质疑

口福行动短短的几天,就成功让数百名缺牙市民申领了“种植牙惠民补贴”,种植牙颗数在株洲遥遥领先,几天的种牙数比得上别人1年的数量,其明星医生唐社华的口碑更是快速崛起,口福行动让主办单位博仕口腔在备受关注的同时,也必须接受聚光灯下被人拿着放大镜审视。种植牙2980元/颗(含烤瓷冠)引发株洲种植牙热潮的同时,也受到一批市民的质疑,关于2980元/颗的种植牙活动,到底是不是真的?有没有套路,有没有隐形消费?小编采访了株洲博仕的负责人,与口福行动的受益者,听听他们怎么说?

市民喊真香 种植牙2980元/颗,这是真的!

李阿姨:75岁,上半口缺失,活动牙不舒服
种4可顶12颗,嚼劲大滋味足,吃嘛嘛香

前后镶了5副假牙,始终不习惯,活动牙戴不牢,戴不稳,在口里就像个跷跷板,喝口水就漂起来。因种植牙高昂的费用承担不起,就一直拖到现在。听说种植牙只要

2980元/颗,就抱着试试的心态来的,反正半口种植牙超过3万就不做,来到博仕,半口固定种植牙不到3万元,我当天就交钱手术了,现在的我,吃嘛嘛香。

王爹爹:81岁,多颗牙缺失,只能喝粥
种植牙一点都不痛,2980元/颗的价格真香

种植牙我是怕痛、怕不安全、怕效果不好,一直没下定决心做。通过了解,2980元/颗的价格的确是真实的。我查了手术医生唐社华的资料,看了他很多的案例,专家让我

放心。价格放心、材料放心、医生放心,我就找唐院长种了6颗牙,加上一些必要的骨膜骨粉,牙冠我加钱升级了全瓷牙,一共花费了3万多。

老板喊真冤 想让普通老百姓也种得起牙!

我是诚心让利,没想到因为价格太低受到质疑,我是真冤啊!我就是想让株洲普通老百姓也种得起牙,对此,我对全市人民郑

重承诺,2980元/颗真实有效,明码标价,公开透明,没有任何套路,没有隐形消费。”

2980元/颗种好牙
口福行动火热进行中

当天种牙当天用,五项惠民政策

- 1、8项检查费100%全额补贴;
 - 2、韩国种植牙2980元/颗(含烤瓷冠);
 - 3、欧美种植体种1送1(指定品牌);
 - 4、半口/全口种植牙,补贴最高可达5万元;
 - 5、假牙回收申请500—2000元补贴金;
- 截止时间:即日起至2021年12月31日
定点机构:株洲博仕口腔
申领电话:19973346553
0731-28891332

地址:石峰区红旗北路277号亿都新天地2栋第二层206号

口福行动郑重承诺
省钱不省质量 低价不低品质

- 1、明码标价,无隐形消费,7天无理由退款;
- 2、韩国5年质保,欧美高端终身质保;
- 3、三证齐全,不是水货,更不是假货,都是行货;
- 4、医生就是老板,10年种植牙颗数5000余颗;
- 5、严格按照种植牙术前/术中/术后安全标准执行;
- 6、无感麻醉技术,控制创伤,减少手术时间。

洞见

告别“同命不同价”
让公平正义具体可见

史洪举

近日,最高人民法院公布了《审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释(征求意见稿)》。根据该征求意见稿,人身损害赔偿案件中,无论被害人的户籍情况,都可以按照“城镇居民人均可支配收入”计算残疾赔偿金、死亡赔偿金,按照“城镇居民人均消费支出”,这有望彻底解决饱受诟病的城乡“同命不同价”问题。

所谓“同命同价”或者“同命不同价”,主要指在与生命健康权有关的诉讼案件中,由于被害人城乡户籍的不同,所得到的残疾赔偿金、死亡赔偿金等数额相差甚远的现象。“同命不同价”主要来源于2004年实施的《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》,根据该解释,死亡赔偿金、残疾赔偿金按照受诉法院所在地上一年度城镇居民人均可支配收入或者农村居民人均纯收入标准计算,其中死亡赔偿金最高计算20年。

当时城乡间人口流动不大,城乡人口收入相差巨大,农村居民收入确实较少,且农村居民外出务工现象尚未普遍。民事赔偿本身体现了对既有收入水平、生活成本的补偿,如果采取城乡统一的赔偿标准,对赔偿义务人也是一种不公平。

但是,随着城镇化的高速发展和城乡一体化的深度融合,城乡差距逐渐缩小,不同赔偿标准的基础已不存在。尤其是多数农村居民已经进城务工,甚至一些农村务工者的收入比城镇居民还高。很多农村居民是依靠在城镇务工的高收入养活了一家人,等于是一个家庭的顶梁柱。万一农村务工者因工伤、交通事故等意外事件身亡,死者家属获得的仅仅是按照种地卖粮标准计算的20年“命价”,这不仅是一种不公平,更会让一个家庭的未来和希望破灭。

因而,废除“同命不同价”标准既是大势所趋,也符合社会发展潮流和司法规律。这也是对促进城乡融合,保护弱势群体合法权益的有力推动,有助进一步消弭城乡差距,并让所有人感受到生动具体可见的公平正义。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)



距2021株洲冬季汽车博览会开幕还有3天